证券代码: 300599 证券简称: 雄塑科技 公告编号: 2021-042

HOMSO 雄塑®

广东雄塑科技集团股份有限公司

关于控股股东、实际控制人及一致行动人股份减持及被动稀释比例超过5%暨权益变动提示性公告

公司控股股东、实际控制人黄淦雄及一致行动人黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

特别提示:

- 1、本次权益变动性质系公司实施向特定对象发行股份、股东减持等原因,致使控股股东、实际控制人黄淦雄及其一致行动人黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司合计持有的公司股份比例变动达到 11.19%。本次权益变动不触及要约收购。
- 2、本次权益变动后公司控股股东、实际控制人黄淦雄及其一致行动人黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司合计持有公司的股份数量为 204,962,600 股,合计持股比例变为 57.23%。黄淦雄仍为公司控股股东、实际控制人。本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、本次权益变动的基本情况

本次权益变动前,控股股东、实际控制人黄淦雄及其一致行动人黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司合计直接持有广东雄塑科技集团股份有限公司(以下简称"公司")208,000,000股,占公司当时总股本的68.42%。

因公司向特定对象发行股票、股东减持等原因,导致上述股东持股比例变动。 截至 2021 年 5 月 17 日,上述股东合计直接持有公司 204,962,600 股股份,持股 比例变为 57.23%,股份比例变动达到 11.19%。具体情况如下:

(一) 控股股东、实际控制人的一致行动人黄锦禧减持情况

公司实施向特定对象发行股票前,截至本公告披露日,控股股东、实际控制人的一致行动人黄锦禧实施股份减持,其合计持有公司的股份比例累计变动减少0.9991%,具体如下:

股东 名称	減持方 式	减持期间	减持数量 (股)	公司总股本 (股)	变动比 例	备注
黄锦	二级市 场集中 竞价交 易	2020.09.24-2020.11.05	3,037,400	304,000,000	0.9991%	减持
合计	-	-	3,037,400	-	0.9991%	-

2021年2月6日,黄锦禧已经提前终止减持计划,详见公司2月6日在巨潮资讯网上披露的相关公告。

(二) 向特定对象发行股票情况

2021年1月25日,中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出具了《关于同意广东雄塑科技集团股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可【2021】177号)。截至2021年5月17日,公司向特定对象共发行股票54,131,567股,本次向特定对象发行股票完成后,公司总股本由304,000,000股增加为358,131,567股。因控股股东、实际控制人黄淦雄及其一致行动人黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司未参加本次向特定对象发行股票的认购,导致其在持股数量保持不变的情况下,持股比例累计被动稀释10.19%。

二、本次权益变动前后持股情况

信息披		本次权益变动前		本次权益变动后	
露义务	股份性质	持股数量	持股比例	持股数量	持股比例
人		(股)	(注1)	(股)	(注2)
	合计持有股份	58,822,400	19.3495%	58,822,400	16.4248%
黄淦雄	其中:无限售条 件股份	14,705,600	4.8374%	14,705,600	4.1062%
	有限售条件股份	44,116,800	14.5121%	44,116,800	12.3186%
	合计持有股份	90,667,200	29.8247%	87,629,800	24.4686%
黄锦禧	其中:无限售条 件股份	22,666,800	7.4562%	21,907,450	6.1172%
	有限售条件股份	68,000,400	22.3686%	65,722,350	18.3515%

	合计持有股份	50,315,200	16.5511%	50,315,200	14.0494%
黄铭雄	其中:无限售条 件股份	12,578,800	4.1378%	12,578,800	3.5123%
佛雄贵有	有限售条件股份	37,736,400	12.4133%	37,736,400	10.5370%
	合计持有股份	8,195,200	2.6958%	8,195,200	2.2883%
	其中:无限售条 件股份	8,195,200	2.6958%	8,195,200	2.2883%
公司	有限售条件股份	0		0	
合计	-	208,000,000	68.4211%	204,962,600	57.2311%

- 注1: 总股本为实施向特定对象发行股票前的股本总数;
- 注 2: 总股本为实施向特定对象发行股票后的股本总数;
- 注3:上表部分合计数和个明细数直接相加之和在尾数上如有差异,是由四舍五入造成。

三、信息披露义务人基本情况

信息披露义务人: 黄淦雄、黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司一致行动人: 黄淦雄、黄锦禧、黄铭雄、佛山市雄进投资有限公司通讯地址: 佛山市南海区九江镇龙高路雄塑工业园

四、其他相关事项的说明

- (一)本次权益变动不存在违反《公司法》、《证券法》、《深圳证券交易 所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》、 《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》、《深圳证券交易所上市公司股 东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等法律法规及中国证券监督 管理委员会、深圳证券交易所的其他相关规定以及公司规章制度的情形;
- (二)本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公司的治理结构、股权结构及持续性经营产生影响;
- (三) 关于本次权益变动的具体内容详见同日公司巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《简式权益变动报告书》。

五、备查文件

《简式权益变动报告书》。

特此公告。

广东雄塑科技集团股份有限公司董事会 二〇二一年五月二十二日